



**„AVAR AJKA” Nonprofit Kft.
8400 Ajka, Szent István u. 1/a.**

Tel: 06-88/212-588 Mobil: 06-30/3119-188 Fax: 06-88/212-186

E-mail: avarkft@avarajkakft.hu Honlap: www.avarajkakft.hu

Ügyfélszolgálat telefonos elérhetősége: 06-88/748-038

Ügyfélszolgálat ügyfélfogadási rendje:

hétfő - kedd - csütörtök: 08:00 -14:00, szerda: 07:00 – 19:00,

péntek: 08:00 – 12:00



HULLADÉKGAZDÁLKODÁS ÉS KÖZELÉS, PARKOLÁS, BENTLÁRÁS, KÖZTISZTASÁG

Ügyiratszám: A 2/1-115/2018.

Tárgy: Lakatlan ingatlan egyeztetés

Melléklet:

- lakatlanság, szüneteltetés adatlap

Ügyintéző: Molnár Éva

Dátum: Ajka, 2018. február 28.

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr!

Tájékoztatjuk a Tisztelt Hivatalt, hogy a lakatlan ingatlanokra vonatkozó eljárásrendünk 2018. március 01-től megváltozik.

A jogszabályok alapján kizárólag az életvitelszerűen nem használt ingatlanok mentesülhetnek a hulladékgazdálkodási díj ürtési díjának megfizetése alól, amelyet az új szabályozásunk szerint évente felülvizsgálunk.

A szüneteltetés időszaka minimum 90 nap, maximum egy év lehet. Az ingatlantulajdonos a használaton kívüliséget utólagosan a mentesített időszakra vonatkozó víz vagy elektromos áram elszámoló számlával, legkésőbb a következő év április 20-ig igazolja a részünkre.

Igazolás hiányában a lakatlan státuszt megszüntetjük és a hulladékgazdálkodás díját visszamenőlegesen kiszámlázzuk.

Természetesen a közszolgáltatás szüneteltetésének lehetőségét az önkormányzati rendeletben rögzített módon, továbbra is biztosítjuk az életvitelszerűen nem használt lakóingatlanok esetében, az ingatlanok státuszának fokozottabb ellenőrzését, felülvizsgálatát kizárólag az esetleges visszaélések elkerülése, és a tulajdonosváltozások nyomkövetése indokolja.

Az új eljárási rend bevezetésének első lépéseként lehetőséget biztosítunk az ingatlan státuszának felülvizsgálatára. Ennek érdekében nyilvántartásunkban jelenleg lakatlanként szereplő ingatlanok tulajdonosait kérjük, hogy az ingatlannal kapcsolatosan nyilatkozzanak, miszerint tulajdonukban van még az ingatlan, és továbbra is szüneteltetni kívánják a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást.

Az ingatlan tulajdonosa, ha továbbra is szüneteltetni kívánja az ingatlanon a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást, a mellékelt nyilatkozat kitöltésével és aláírásával, azaz a szüneteltetés szabályainak elfogadásával jelezze felénk. A kitöltött adatlapot a régi formátumhoz hasonlóan, a helyi önkormányzat illetékesével igazoltatni szükséges.

Az adatlapok igazolásában és a lakatlan ingatlanok tulajdonosainak elérésében a Tisztelt Hivatal segítségét jelenleg, illetve kérjük, a továbbiakban a lakatlanság bejelentését már az új, levelünkhöz mellékelte nyomtatványon jelezzék felénk.

Nyomtatványaink folyamatos aktuális híreinkkel együtt elérhetőek a www.avarjakft.hu címen megtalálható honlapunkon is.

Szeretnénk megköszönni szíves együttműködésüket és reméljük, hogy a jól kialakult gyakorlatnak megfelelően, a lakossági változások, egyéb ügyek kezelése az Önök közreműködésével történik a továbbiakban is.

Tisztelettel:


Péter Gábor
ügyvezető

„AVARAJKA” ①
Városgazdálkodási és Hulladékgazdálkodási
Köszolgáltató Nonprofit Kft.
8400 Ajka, Szent István u. 1/a.
Bsz.: 11748038-20012986
Adószám: 11325479-2-19